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Írásbeli választ igénylő kérdés

dr. Schmitt Pál ,
az Országgyű lés elnöke részér e

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 91 . §. alapján bejelentem, hogy írásbeli választ igénylő kérdést kívánok
benyújtani Réthelyi Miklós Nemzeti Erőforrás Miniszter Úrhoz :

„Fogyatékossággal él őkért”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr !

A fogyatékosság nem tekinthető feltétlenül betegségnek. Ez egy olyan maradand ó
állapot, vagy sajátosság, amikor egy személy érzékszervi, mozgásszervi, értelmi, vagy
kommunikációs képességei számottevően elmaradnak az emberek átlagától és ez a
társadalmi életben való részvételét akadályozza, vagy adott esetben lehetetlenné teszi .

Ennek ellenére egy testi, vagy érzékszervi fogyatékos személy is élhet teljes lelki é s
szociális jólétben . Egy testileg ép ember ugyanakkor szenvedhet súlyos lelki, szociális
problémáktól. A fogyatékosság egy élettapasztalat, amit bárki átélhet, amiko r
károsodott, vagy hiányos képességei korlátozzák tevékenységében, társadalmi életbe n
való részvételében - az adott helyen és időben adott környezeti és társas feltételek között .

Ma Magyarországon több mint hatszázezer fogyatékos ember él, és majdnem két milli ó
embert érintenek a fogyatékossággal együtt járó nehézségek . A rendelkezésre álló
adatok szerint hatvanezer az értelmi és halmozottan fogyatékos, autista emberek száma.

Esélyegyenlőséget kell biztosítanunk a fizikai és kulturális környezetben, a lakhatás é s
közlekedési eszközök használata, a szociális és egészségügyi ellátás, az iskoláztatási é s
munkaalkalmak, valamint a sport és a szórakozás területén is .

Ehhez az állami szerepvállalás elengedhetetlen annak ellenére is, hogy válság van, hisze n
ők is a társadalom részei és gondoskodásra szorulnak nemcsak a családjuk, hanem
általunk is .

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ



Kérdezem Tisztelt Miniszter Urat :

• A Kormányprogramban szereplő fogyatékossággal élők helyzetének javítás a
érdekében milyen lépéseket tervez a szaktárca ?

Budapest, 2010 . május 27.
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